## 史上最美麗的司法史詩 - 「大武法鑑」出刊!

屏東地檢署成立一甲子以來的第一部署史 - 「臺灣屏東地方法院檢察署六十週年史實紀要 - 大武法鑑」, 大武山下的司法年鑑於日前付梓出刊了。

該署邢檢察長表示,今年欣逢該署成立六十週年,「大武法鑑」 的出刊別具意義,而題名「大武法鑑」乃因大武山孕育屏東,是 屏東之母,意在傳承創新、鑑往知來。而為了編纂這部署史,可 說是排除萬難,花了一段很長的時間才拜訪到已退隱國外傳道的 張春榮檢察長回顧任內點滴,張檢察長並以所羅門王的智慧話 語:「你要保守你心,甚過保守一切,因為一生的果效是由心發出。」 來勉勵所有司法人員。同時,該署曾經三度搬遷,也發生過火災, 許多寶貴資料的蒐集更是不易。

另外該書封面係以屏東南北兩大地標-鵝鑾鼻燈塔及高屏鐵橋為素材。內容亦多元化,有該署成立的經過及回顧,亦有今昔同仁撰文,經驗傳承,更有去年八八水災期間令人感動的救災照片。

該本署史除了有精美的封面、美麗的照片外,更蒐集了余光中、張曉風等文人的新詩穿插其中,可謂詩中有畫,畫中有詩。 且該書資料的蒐集、編製及美術設計等全由該署同仁自力完成。

「記憶是暫時的,紀錄是永遠的」, 屏東地檢署署史的付梓成刊蘊涵著傳承、情誼及向心力並樹立司法人員的精神。



